

KS KOČEVSKA REKA
KOČEVSKA REKA 5
1338 KOČEVSKA REKA

Datum: 20. 6. 2015

OBČINA KOČEVJE Krajevna skupnost, Mladinska 26	
2206 01 -07- 2015	
092-231	Priloga:
2015-14	Vrednost:

ZAPISNIK

sedme seje sveta krajevne skupnosti, ki je bila dne 10.6.2015 ob 19.00 uri v prostorih krajevne skupnosti na naslovu Kočevska Reka 5

DNEVNI RED:

1. Pridobitev soglasja za izvedbo investicij v posamezni vaški skupnosti
2. Razno

PRISOTNI:

Boštjan Cimprič, Damir Mihelčič, Poje Gojimir, Elvis Rajšel, Mladen Koritnik, Vinko Škofic, Blaž Štimac in Igor Pavlovič.

Na začetku seje je predsednik sveta KS Kočevska Reka, Boštjan Cimprič ugotovil, da so na seji prisotni vsi svetniki in da je svet sklepčen.

Ad1)

Beseda je bila dana predstavnikom vaških skupnosti, ki so pridobili potrebne potrebne število predračunov (najmanj dva), za izvedbo zelenih investicij.

Poje Gojimir je pridobil predračune za nakup betonske mize za namizni tenis. Vrednost tovrstne mize znaša 1.999,00 EUR, za kar je potrebno pridobiti soglasje sveta krajevne skupnosti.

Sklep:

Svet Krajevne skupnosti je investicijo soglasno potrdil.

Elvis Rajšelj pove, da iz Cestnega podjetja še ni pridobil predračuna za izdelavo muld v Moravi. Ko bodo predračuni pridobljeni in bo njihov znesek v višini razpoložljivih sredstev, se bo odločalo o soglasju sveta KS.

Ad2)

Boštjan Cimprič pove, da je bil naročen pesek za platformo otroških igral v Kočevski Reki. Predstavnikoma vaške skupnosti Kočevska Reka Pavlovič Igorju in Štimac Blažu je bilo naročeno, da poskrbita za nadaljnjo ureditev platforma. Prav tako sta bila opozorjena, da iz

igrala odstraniti gugalnico, ki ne ustreza več normativom, kar je bilo tudi ugotovljeno pri komisijem pregledu.

Boštjan Cimprič pove, da predstavniki občine Kočevje in Komunale Kočevje želijo vsem krajanom, kjer ni možnosti priklopa na javno kanalizacijsko omrežje, predstaviti aktualni (že objavljen) razpis za sofinanciranje nabave malih čistilnih naprav ter hkrati predstaviti tipsko malo čistilno napravo, ki jo bodo pripeljali s seboj. Predstavitev bo potekala v torek 30.06.2015 ob 17.00 uri pred kulturnim domom v Kočevski Reki, zato želi, da se krajane pisno obvesti.

Poje Gojmir pove, da je pri pregledu internetne strani občine Kočevje opazil, da so na internetni strani vnesena le dva zapisnika seje sveta krajevne skupnosti, kljub temu, da je današnja seja že sedma po vrsti. Prosi, da se o tem obvesti župana, ki naj poskrbi, da se bo zadeva ažurno vnašala.

Škofic Vinko pove, da je bila v preteklem letu v Dolnji Brigi na novo postavljena javna razsvetljava, ni pa bila opravljena preplastitev dela ceste, kjer poteka zemeljska infrastruktura, zato prosi, da se o tem obvesti župana občine Kočevje. Škofic Vinku so bili pojasnjeni razlogi, zakaj dela niso bila zaključena v celoti, vendar kljub temu vztraja, da se o tem obvesti župana.

Zapisnik je bil zaključen ob 19.42 uri.

Zapisnikar:

Gojmir **POJE**



Predsednik sveta KS Kočevska Reka

Boštjan **CIMPRIČ**